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[voornaam en achternaam]
[straat en huisnummer]
[postcode en plaats]
Betreft: wijziging arbeidsovereenkomst
[plaats, datum]
Beste [voornaam],
Met deze brief stellen wij je op de hoogte van het feit dat er je arbeidsovereenkomst gewijzigd wordt op basis van het eenzijdig wijzigingsbeding in [je arbeidsovereenkomst/het arbeidsvoorwaardenreglement].
Het betreft een wijziging in de regeling [onderwerp].
Deze wijziging zal ingaan per [datum].
De reden dat wij deze wijziging doorvoeren is [benoem dringende reden].
Alle overige arbeidsvoorwaarden uit je huidige arbeidsovereenkomst blijven onverminderd van kracht.
Je gewijzigde arbeidsovereenkomst is in tweevoud bijgevoegd. Wil je zo vriendelijk zijn beide contracten te ondertekenen en één ervan voor [datum] aan ons te retourneren? Het andere exemplaar is voor je eigen administratie.
Heb je nog vragen of ontvang je nog graag een nadere toelichting, neem dan even contact op.
Met vriendelijke groet,
[naam]
[functie]
[contactgegevens]

INSTRUCTIE
Deze voorbeeldbrief kun je geheel aanpassen aan jouw eigen situatie. Invulmogelijkheden zijn aangegeven met []. Alternatieven voor bepalingen zijn aangegeven met ‘of’. De koptekst kun je als volgt uitschakelen: ga via tabblad Invoegen naar de groep Koptekst en voettekst. Klik op Koptekst of Voettekst. Je kunt onderin het uitklapmenu de kop- of voettekst verwijderen. Je kunt ook de tekst en/ of afbeeldingen selecteren en verwijderen met de Delete-knop. Natuurlijk kun je ook jouw eigen kop- en voetteksten maken, bijvoorbeeld een koptekst met het logo van de organisatie. 

DISCLAIMER
Alle rechten voorbehouden. Zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van Performa is het de gebruiker van Performa HR niet toegestaan de producten en/of informatiediensten die op de website of in de nieuwsbrief van Performa HR worden aangeboden te verveelvoudigen of openbaar te maken. Performa Uitgeverij BV accepteert geen enkele aansprakelijkheid voor schade ontstaan door het gebruik van informatie uit de Kennisbank van Performa HR.

Op alle geleverde producten en diensten zijn de algemene leveringsvoorwaarden van Performa Uitgeverij BV van toepassing, zoals gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel.
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