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Brief omzetting arbeidsovereenkomst onbepaalde tijd
Aan de heer/mevrouw <naam>

<adres>

<woonplaats>

Betreft: omzetting arbeidsovereenkomst onbepaalde tijd
<plaats, datum>

Geachte heer/mevrouw <naam werknemer>,

Met deze brief bevestigen wij dat <naam werkgever> uw contract voor bepaalde tijd met ingang van <datum> omzet in een contract voor onbepaalde tijd. De arbeidsovereenkomst voor onbepaalde tijd zal van rechtswege eindigen zodra u de pensioengerechtigde heeft bereikt.

Tussentijds opzeggen van de arbeidsovereenkomst is mogelijk. Hierbij geldt voor u een opzegtermijn van <aantal> maanden, de werkgever moet een opzegtermijn van <aantal> maanden in acht nemen. Er is geen proeftijd. Alle overige arbeidsvoorwaarden, waaronder dus ook het concurrentie- en relatiebeding, uit uw huidige arbeidsovereenkomst blijven onverminderd van kracht. 
Heeft u nog vragen of ontvangt u graag een nadere toelichting, dan kunt u contact opnemen met <naam, functie, telefoonnummer>.

Wij feliciteren u van harte met uw contract voor onbepaalde tijd. 

Met vriendelijke groet,

<naam>

<functie>

<contactgegevens>

Instructie

Dit model kunt u geheel aanpassen aan uw eigen situatie. Invulmogelijkheden zijn aangegeven met <>. Alternatieven voor bepalingen zijn aangegeven met ‘of’. De kop- en voettekst kunt u als volgt uitschakelen:

- in Word-versie Office 2007: Ga via tabblad Invoegen naar de groep Koptekst en voettekst. Klik op Koptekst of Voettekst. U kunt onderin het uitklapmenu de kop- of voettekst verwijderen.

- in oudere Word-versies: Klik in het menu Beeld op Koptekst en voettekst Mogelijk dat u eerst met de knoppen Vorige weergeven of Volgende weergeven (op de werkbalk Koptekst en voettekst) naar de voettekst of koptekst moet gaan die u wilt verwijderen. Selecteer de tekst en afbeeldingen en verwijder deze met de Delete-knop of de Backspace. De kop- en voetteksten zijn nu in het hele model verwijderd.

Natuurlijk kunt u ook uw eigen kop- en voetteksten maken, bijvoorbeeld een koptekst met het logo van uw organisatie. 
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