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Model verwerkersovereenkomst
[bookmark: _GoBack][datum]
In verband met de ingang van de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG) die per 25 mei 2018 is, wensen onderstaande partijen deze verwerkersovereenkomst af te sluiten, zoals bedoeld in artikel 28 AVG.
Ondergetekenden:
[organisatienaam, contactgegevens en KVK-nummer van uw eigen organisatienaam]
[organisatienaam, contactgegevens en KVK-nummer van de organisatie die gegevens voor u verwerkt]
Verklaren hierbij als volgt overeen te komen:
[Organisatienaam] verwerkt de volgende soort persoonsgegevens voor [organisatienaam]: [benoem het soort persoonsgegevens]. Het doel hiervan is [benoem doel]. De verwerking van deze gegevens betreft [onderwerp] en betreft een maximale duur van [duur]. De betrokkenen betreffen [benoem categorie]. De rechten en plichten van [organisatienaam] als verwerkingsverantwoordelijke zijn als volgt: [benoem rechten en plichten].
Verwerking & geheimhouding
De verwerker, [organisatienaam], verwerkt persoonsgegevens uitsluitend op basis van de schriftelijke instructies van [organisatienaam] en gebruikt deze persoonsgegevens niet voor eigen doeleinden. De verwerker waarborgt dat alle tot het verwerken van persoonsgegevens gemachtigde personen zich ertoe hebben verbonden vertrouwelijk om te gaan met de persoonsgegevens. Alle personen die werkzaam zijn voor [organisatienaam] zijn gebonden aan een geheimhoudingsplicht.
Beveiliging
[Organisatienaam] treft alle passende technische en organisatorische maatregelen ter beveiliging van de verwerking. Deze maatregelen zijn: [benoem maatregelen die de organisatie treft, zoals regelmatige beveiligingstesten].
Subverwerkerschap
[Organisatienaam] schakelt alleen subverwerker(s) in als [organisatienaam] hieraan voorafgaand schriftelijke toestemming voor heeft gegeven. Subverwerker(s) worden ingeschakeld als: [benoem alle situaties waarin een subverwerker wordt ingeschakeld]. [Organisatienaam] gaat met eventuele subverwerker(s) dezelfde verplichtingen aan op het gebied van gegevensbescherming als [organisatienaam] met [organisatienaam] heeft. 
Rechten en verplichtingen
De verwerker, [organisatienaam], verleent [organisatienaam]middels technische en organisatorische maatregelen bijstand bij het voldoen aan plichten in het geval betrokkenen hun privacyrechten uitoefenen, denk hierbij aan het recht op inzage, correctie en dataportabiliteit. [Organisatienaam] helpt [organisatienaam] om verplichtingen die voortvloeien uit de AVG na te komen, denk hierbij aan het uitvoeren van een data protection impact assessment (DPIA) en het melden van datalekken.
Gegevens verwijderen
[Organisatienaam] verwijdert alle persoonsgegevens of bezorgt deze terug aan [organisatienaam] na afloop van de verwerkingsdiensten. Ook verwijdert [organisatienaam] alle bestaande kopieën tenzij opslag van de persoonsgegevens Unierechtelijk of lidstaatrechtelijk is verplicht.
Artikel 28 AVG & audits
[Organisatienaam] stelt [organisatienaam] alle informatie ter beschikking die nodig is om de verplichtingen uit artikel 28 AVG na te komen. [Organisatienaam] heeft het recht om de naleving van de verplichtingen van [organisatienaam] die voortvloeien uit deze overeenkomst en de AVG maximaal 1 keer per jaar door een onafhankelijke deskundige te laten vaststellen. Deze deskundige is aan geheimhouding gebonden. De audit, waaronder inspectie, vindt in ieder geval plaats bij een concreet vermoeden van het niet naleven van deze overeenkomst. [Organisatienaam] werkt mee aan deze audit en stelt alle relevante informatie hiertoe tijdig ter beschikking.
Looptijd overeenkomst
Deze verwerkersovereenkomst treedt in werking op het moment dat [organisatienaam] zich akkoord verklaart voor de looptijd van de overeenkomst. Als de overeenkomst eindigt of wordt beëindigd blijft deze verwerkersovereenkomst van kracht zolang [organisatienaam] gegevens verwerkt. Hierna eindigt deze verwerkersovereenkomst van rechtswege. Na het beëindigen van deze verwerkersovereenkomst zal [organisatienaam] alle persoonsgegevens wissen binnen [periode]. [Organisatienaam] behoudt uitsluitend kopieën van persoonsgegevens indien zij daartoe wettelijk verplicht is. Na beëindiging van deze overeenkomst blijft de verplichting tot geheimhouding van kracht.
INSTRUCTIE

Dit model kunt u geheel aanpassen aan uw eigen situatie. Invulmogelijkheden zijn aangegeven met []. Alternatieven voor bepalingen zijn aangegeven met ‘/’. De kop- en voettekst kunt u als volgt uitschakelen:

· in Word 2007 of nieuwer: Ga via tabblad Invoegen naar de groep Koptekst en voettekst. Klik op Koptekst of Voettekst. U kunt onderin het uitklapmenu de kop- of voettekst verwijderen. 
· in oudere Word-versies: Klik in het menu Beeld op Koptekst en voettekst. Het is mogelijk dat u eerst met de knoppen Vorige weergeven of Volgende weergeven (op de werkblak Koptekst en voettekst) naar de voettekst of koptekst moet gaan die u wilt verwijderen. Selecteer de tekst en afbeeldingen en verwijder deze met de Delete-knop of de Backspace. De kop- en voetteksten zijn nu in het hele model verwijderd. 
Natuurlijk kunt u ook uw eigen kop- en voetteksten maken, bijvoorbeeld een koptekst met het logo van uw organisatie

DISCLAIMER
Alle rechten voorbehouden. Zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van Performa is het de gebruiker van HR-Select niet toegestaan de producten en/of informatiediensten die op de website of in de nieuwsbrief van HR-Select worden aangeboden te verveelvoudigen of openbaar te maken. 
HR-Select is een product van Performa Uitgeverij BV. Performa accepteert geen enkele aansprakelijkheid voor schade ontstaan door het gebruik van informatie uit HR-Select.
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