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Modelbrief Informeren aanvraag deskundigenoordeel
Beste [naam] [achternaam],
[bookmark: _GoBack]Graag willen wij u met deze brief op de hoogte stellen van het feit dat wij een deskundigenoordeel hebben aangevraagd bij het UWV. Het deskundigenoordeel moet meer duidelijkheid verschaffen over de volgende stappen die wij kunnen zetten om ervoor te zorgen dat u weer naar vermogen aan de slag kunt.
Zoals u weet, is uw re-integratietraject vastgelopen doordat [benoem oorzaak]. Wij vinden uw welzijn belangrijk en zien het als onze taak als goed werkgever om ervoor te zorgen dat u zo snel mogelijk aan het werk kunt met een passend takenpakket.
Het deskundigenoordeel van het UWV zal uitsluitsel geven over welke werkzaamheden passend zijn en hoe wij het vervolg van uw re-integratietraject het best kunnen aanpakken. Het UWV gaat hiervoor zeer zorgvuldig te werk en zal niet alleen met ons als werkgever, maar ook met u en de arbodienst in gesprek gaan. Het UWV neemt binnenkort contact met u op om hiervoor met u een afspraak te maken.
Wij gaan ervan uit u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. Heeft u vragen? Neem dan contact op met [functie] [naam] [achternaam] op [telefoonnummer] of via [mailadres.
Met vriendelijke groet,
[naam] [achternaam]
[functie]
INSTRUCTIE

Dit model kunt u geheel aanpassen aan uw eigen situatie. Invulmogelijkheden zijn aangegeven met []. Alternatieven voor bepalingen zijn aangegeven met ‘/’. De kop- en voettekst kunt u als volgt uitschakelen:

· in Word 2007 of nieuwer: Ga via tabblad Invoegen naar de groep Koptekst en voettekst. Klik op Koptekst of Voettekst. U kunt onderin het uitklapmenu de kop- of voettekst verwijderen. 
· in oudere Word-versies: Klik in het menu Beeld op Koptekst en voettekst. Het is mogelijk dat u eerst met de knoppen Vorige weergeven of Volgende weergeven (op de werkblak Koptekst en voettekst) naar de voettekst of koptekst moet gaan die u wilt verwijderen. Selecteer de tekst en afbeeldingen en verwijder deze met de Delete-knop of de Backspace. De kop- en voetteksten zijn nu in het hele model verwijderd. 
Natuurlijk kunt u ook uw eigen kop- en voetteksten maken, bijvoorbeeld een koptekst met het logo van uw organisatie

DISCLAIMER
Alle rechten voorbehouden. Zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van Performa is het de gebruiker van HR-Select niet toegestaan de producten en/of informatiediensten die op de website of in de nieuwsbrief van HR-Select worden aangeboden te verveelvoudigen of openbaar te maken. 
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Op alle geleverde producten en diensten zijn de algemene voorwaarden van Performa Uitgeverij BV van toepassing, zoals gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel.
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